



Katowice, dnia 25.04.2014r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 207.000 EURO DZP.381.28.2014.UG
Audyt projektu: „Struktura, dynamika i ewolucja roślinnego genomu jądrowego z perspektywy badań cytomolekularnych”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907), w związku z otrzymanymi pytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. Pytanie Wykonawcy:

„w związku z postępowaniem przetargowym nr DZP.381.28.2014.UG (audyt projektu) proszę o podanie kilku informacji:

- liczba przeprowadzonych postępowań przetargowych (pow. 14 tys. euro)
- liczba przeprowadzonych zakupów do 14 tys. euro
- liczba osób zaangażowanych w realizację projektu: etaty, umowy cywilnoprawne (orientacyjnie)”

Odpowiedź Zamawiającego:

1. liczba przeprowadzonych postępowań przetargowych (pow. 14 tys. euro) – **6**;
2. liczba przeprowadzonych zakupów do 14 tys. euro – **96**;
3. liczba osób zaangażowanych w realizację projektu: - **15**

2. Pytanie Wykonawcy:

„W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n.: Audyt projektu: „Struktura, dynamika i ewolucja roślinnego genomu jądrowego z perspektywy badań cytomolekularnych” nr sprawy: DZP.381.28.2014.UG uprzejmie proszę o udzielenie poniższych informacji:

- podanie orientacyjnej liczby dokumentów finansowych i merytorycznych
- ilości postępowań w trybie przetargu nieograniczonego
- czy wymagana jest faktura VAT”

Odpowiedź Zamawiającego:



1. orientacyjna liczba dokumentów **finansowych – 200/ merytorycznych - 20**;
2. ilość postępowań w trybie przetargu nieograniczonego - 6;
3. Zgodnie z treścią umowy – wzór stanowi załącznik nr 3 do SIWZ - §4 ust. 3: Zapłaty wynagrodzenia *Zamawiający* dokona przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze VAT/rachunku, w terminie 14 dni od daty przyjęcia przez *Zamawiającego* prawidłowo sporządzonej faktury VAT/rachunku.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907), *Zamawiający* informuje, iż dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poprzez:

Zmianę zapisu §1 ust. 10 wzoru umowy – załącznik nr 3 do SIWZ:

Jest: Ponieważ projekt jest współfinansowany ze środków Narodowego Centrum Nauki, *Wykonawca* zobowiązuje się udostępnić do wglądu dokumenty związane z realizowanym projektem, w tym dokumenty finansowe.

Po zmianie: Ponieważ projekt jest **finansowany** ze środków Narodowego Centrum Nauki, *Wykonawca* zobowiązuje się udostępnić do wglądu dokumenty związane z realizowanym projektem, w tym dokumenty finansowe.

POZOSTAŁE ZAPISY SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NIE ULEGAJĄ ZMIANIE.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

mgr Justyna Rutkowska-Zawada